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2009 р. 
Випуск №1

АвдееваН.Ю., АвдееваМ.С. Особливості організації гаражів 
у структурі житлової забудови на територіях, наближених до 
аеропортів

Байлук Н.Г., Бармашина Л.М. Концепція архітектурної 
форми центру музичного мистецтва

Бармашина Л.М. Концептуальні основи інтеграції у 
суспільство людей з обмеженими фізичними можливостями 

Бармашина Л.М., Неживова Ю. Концепція формування 
реабілітаційних комплексів нового типу для дітей з 
обмеженими фізичними можливостями, зокрема хворих ДЦП, 
на основі іпотерапії (лікування верховою їздою)

Бібер С.Г. Ефективність використання міських територій 
при проектуванні автостоянок і гаражів

Болотов Г.І., Лаврова С.В. Головні тенденції формування 
нових житлових утворень та їх класифікація

Бондар Ю.О. Рекреаційні території в структурі сучасних 
міст і зон їх впливу

Васильченко В.І. Деякі проблеми формування соціально- 
культурного обслуговування населення нових житлових 
утворень малоповерхової забудови в Україні

Васильченко О.В. Художні образи та функціонально- 
планувальна структура аеропортів

Ільченко Д.М. Формування єдиної системи озеленення як 
метод екологічної реабілітації порушеного міського 
середовища (на прикладі міст Донбасу)

Калініченко О.В. Оптимізація навчання композиції 
старшокласників у допрофесійній підготовці з архітектури 

Ковальська Г.Л. Становлення закладів освіти України у 
ХІУ-ХУІ столітті

Лінда С.М. Етапи присутності історизму в світовому
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архітектурному розвитку
Михалевич В.В. Символи храму та ікони у християнському 

середньовіччі
Семироз Н.Г. Концепція організації техно-логістичного 

парку
Степанчук О.В. Особливості створення моніторингу 

вулично-дорожньої мережі міст шляхом використання 
аерокосмічних знімків

Таранущенко Р.О. Вітчизняний та закордонний досвід 
формування дитячих оздоровчих комплексів

Товбич В.В., Косаревський О. До проблеми поєднання 
давнього і сучасного у забудові міста

Трошкіна О.А. Особливості семантики при формуванні 
образу представницьких будівель в сучасній Україні

Шємєліна Т.А. Вплив сучасного мистецтва на духовний 
розвиток людини

Шутько О.П. Духовно-навчальні заклади, їх майбутнє в 
системі базової освіти

Шутько О.П., Хлюпин О.А. Принципи підвищення 
естетичної виразності архітектурного середовища в 
населеному пункті

2009 р.
Випуск №2

Авдєєва М.С., Авдєєва Н.Ю. Проблеми будівництва 
багатоповерхових будинків на територіях, наближених до 
аеропортів

Беляков В.А. Реабилитация городской среды. Гибкое 
пространство города.

Бердинских С.А., Плоский В.А. Типологические аспекты 
эскизирования

Бікєтов С.О. Поліструктура пейзажів парків-пам’яток 
садово-паркового мистецтва центральної частини України

Бут Н.К. Містобудівні особливості формування забудови 
історичних міст Закарпатської області України

Васильченко В.І., Король Т.О. Використання новітніх 
технологій у будівництві аеропортів
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Гатальська Н.В. Особливості створення проектів 
реконструкції територій пам’яток архітектури стилів модерн і 
бароко

Генут. Г.В. Проблеми енергозбереження у будівлях 
аеровокзалів і повітряного транспорту

Данилов С.М. Виртуальная реальность как среда 
превентивной апробации жизнедеятельности аэропорта

Кирюхин А.М., Крейзер И.И., Буряк А.П. История и 
перспективы развития харьковского аэроузла

Киселева А.А. Внедрение мобильной жилой архитектуры в 
структуру города

Ковальов Ю.М. Інтуїтивні системи відображення інформації 
у авіації: проектування і підготовка операторів

Ковтун К.А. Особливості формування садово-паркових 
об’єктів

Колодрубська О.І. Розвиток архітектурного середовища 
приміських територій

Кузнецова І.О. Концепція розвитку спеціалізації 
«Промисловий дизайн» в НАУ

Олійник О.П., Пилєва В.А. Еволюція та морфологія 
інтер’єрів аеровокзалів у процесі розвитку

Омельяненко М.В. Концептуальні засади формування 
нормативної бази проектування та будівництва аеропортів у 
сучасних умовах

Семироз Н.Г. Типи споруд аеропортів
Трошкіна О.А. Семантичні особливості архітектури 

аеропортів як об’єктів представництва
Устінова І.І. Територіальне планування у контексті 

екологічної безпеки сталого розвитку
Чечельницкий С.Г., Фоменко О.А. Видеоэкология и 

стрессовая среда аэропорта
Юрчишин О.М. Особливості проектування дитячих 

дошкільних закладів надмалої місткості з урахуванням 
екологічно несприятливих умов
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2010 р.
Випуск №3

Багацька О.М. Особливості використання дерев’янистих 
ліан в міських насадженнях різного функціонального 
призначення

Вершинин В.И. Экологические аспекты архитектурного 
формирования промышленности на современном этапе

Водзинський Є.Є. Екологія культури історичного міського 
середовища та історичних ландшафтів

Глаголєва К.В., Чернявський В.Г. Особливості колірного 
вирішення інтер’єрів дошкільних дитячих закладів

Гнатюк Л.Р., Харченко Т.В. Особливості дизайну інтер’єру 
бібліотек

Гущіна О.В., Бармашина Л.М. Вплив архітектурних об’єктів 
на психоемоційний стан людини

Захаров Ю.И., Саньков П.Н., Захаров В.Ю., Ткач Н.А., 
Картышев О.А. Прогнозирование шумового режима 
городской застройки с учетом действия авиационных 
источников

Зацерклянний ., Столевич Т.Б., Зацеркляний О.М. Радонова 
проблема в екології і охороні здоров’я

Зібцева О.В., Лотоненко Ю.О. Озеленення м.Києва: 
проблеми та акценти

Іванова Л.С. Будинок з «інтелектом» чи «розумний дім»: 
історія, розвиток, перспективи

Клюшниченко Є.Є. Адаптація міського середовища до дії 
екстремальних ситуацій

Лінда С.М. Екологічна архітектура: витоки і розвиток 
Малютенко Н., Бармашина Л. Засоби формування 

функціонально-планувальної структури спортивних 
комплексів з урахуванням потреб людей з обмеженими 
фізичними можливостями

Никоненко Т.М., Гнатюк Л.Р. Філософська концепція 
«екології душі» палацо-паркового ансамблю Д.Трощинського 
в Кагарлику на Київщині (1806-1811)

Олексійченко Н.О., Сагайдак С.І., Лесюк А.М. Адаптація 
липи серцелистої в урбоекосистемі м.Києва
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Осиченко Г.О. Використання природних компонентів в 
архітектурному формоутворенні

Піхало О.В. Роль зелених насаджень в урбогенних умовах 
м. Києва

Рябченко Т.О. Динаміка пасажиропотоку авіаційного 
транспорту України (на прикладі аеропорту «Бориспіль» 
м.Київ)

Селиванов О.І. Освітньо-демонстративні функції центрів 
дослідження альтернативних джерел енергії

Третяк Ю.В. Принципи формування повноцінного 
архітектурного середовища пенітенціарних закладів

Трошкіна О.А. Семантичний аспект міського середовища як 
середовища спілкування

Устінова І.І., Козятник І.П. Мікроклімат у контексті 
історичного розвитку міст

Хрипун Т.М., Русаков І.О. Сучасний погляд на організацію 
робочого місця

Шебек Н.М. Шляхи гармонізації архітектурного 
середовища

Шевченко Л.С. Екологічні аспекти ландшафтного дизайну 
міського середовища
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2010 р.
Випуск №4

Бут Н.К.Сучасні методи використання ландшафтного 
дизайну в міському середовищі

Гавриленко В.М., Запорожець О.І., Коломієць Г.В., Корбут 
Л.А., Мовчан Я.І. Методологічні аспекти екооптимізації 
урбоінфраструктури

Ексарева Н.М., Ексарев В.А. Проблемы экологической 
эстетики. Прошлое и настоящее Греческой площади Одессы 

Захаров Ю.І., Саньков П.М., Захаров В.Ю., Ткач Н.О. 
Акустична безпека -  складова частина якості міського 
будівництва

Золотоперий В.М., Луценко О.К. Планування криволінійної 
ділянки швидкісної сполучної рубіжної доріжки

Косаревська Р.О., Левченко О.В. Інформаційні технології
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для ландшафтного проектування
Костюченко О.А. Функціональний розвиток будівель музеїв 
Кузьмінова Г.О. Елементи історичної символіки та 

декоративно-прикладного мистецтва в оформленні інтер’єрів 
аеропортів України

Малишевська І.М., Кузнецова І.О. Особливості формування 
інтер’єрів культурно-розважальних комплексів з урахуванням 
впливу історичного середовища

Мельниченко Г.Ю., Чернявський В.Г. Роль декоративно
прикладного мистецтва у формуванні дизайну інтер’єрів 
закладів громадського харчування

Мироненко В.П., Мироненко О.В. Современные тенденции 
совершенствования аэропортов и их комплексов

Новосельчук Н.Є. Озеленення штучних основ як засіб 
екологічного оздоровлення міського середовища

Обуховська Л.В. Малі архітектурні форми для критих 
аквапарків: класифікація і принципи їх формування

Омельяненко М.В. До питання формування типології споруд 
у будівництві

Привольнева С.А. К вопросу об истоках формирования 
крымскотатарской национальной архитектуры

Русаков Ы.О., Корчагына М.Г. Дизайн приміщень станції 
технічного обслуговування легкових автомобілів з
розширеним комплексом послуг

Семикіна О.В. Значення інформаційних технологій у 
формуванні сучасних транспортних споруд

Степура В.С., Мартинов І.В., Вардовський С.В., 
Дукельський Ю.В. Реконструкція будівель та споруд

Трошкіна О.А. Об’єкти художнього проектування -  
громадські вбиральні як елементи міського середовища

Чижмак Д.А., Ковальський Л.М. Методика дослідження 
екологічної безпеки висотних споруд

Чупринська Л.В., Мараховський А.А. Традиції та новації у 
створенні об’єктів промислового дизайну на базі національної 
вишивки

Шемеліна Т.А. Взаємозв’язок гармонії середовища та 
внутрішньої гармонії людини
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2011 р.
Випуск №5-6

Авдєєва М.С. Передумови формування екологічної 
архітектури (у творчості майстрів)

Барабаш М.С. Новые возможности информационных 
технологий для сквозного проектирования от архитектора к 
сметчику

Бевз М.В. Завдання збереження та регенерації цінних 
архітектурно-містобудівних комплексів історичних міст

Болтава Є.О. Огляд основних принципів архітектурно- 
планувальної організації сучасних пологових будинків

Бондаренко С.Д. Цифровий фотодизайн як художня 
технологія інформаційного суспільства

Васильченко В.І. Вирішення архітектурно-екологічних 
проблем дніпровських схилів

Гирич В.Ю. Оптимізація проектного рішення вантажного 
комплексу аеропорту

Гущина О.В. Вплив психологічного чинника на формування 
колористичного образу житлової групи в умовах сучасного 
міста

Древко Г.Б. Катастрофічний стан після 1947 року церковних 
споруд у Периській єпархії на території Південно-Східної 
Польщі

Клюева Н.В., Бухтиярова А.С. Исследование живучести 
фрагмента железобетонного каркаса многоэтажного здания 

Ковальов Ю.М., Дувалкіна О.Є., Калашнікова В.В. 
Психологічно комфортне житло для «борця»: 
трансформованість

Ковальський Л.М., Чижмак Д.А. Методика розміщення 
висотних екологічних споруд у міському середовищі

Ковальчук Т.А. Формування сучасного будинку культури на 
теренах України

Ковбаса М.С. Навчально-тренувальні центри цивільної 
авіації як особливий тип споруд

Колчунов В.И. Новейшие технологии строительства 
ближайшего будущего

Костюченко В. Дослідження аеродинамічних впливів на
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висотні будівлі
Криворучко Ю.І., Базилевич В.В., КрамарчукХ.П. Концепція 

комплексного облаштування м. Львова. Облаштування 
патогенних зон

Курач С.Ю. Проблеми рухової активності та стану здоров’я 
дітей та учнівської молоді України як головний фактор 
формування та проектування фізкультурно-оздоровчих 
комплексів

Лоліна Н.А. Принципи використання екологічного стилю та 
його елементів у сучасному інтер’єрі

Лукомська Г.В. Архітектура спа-центрів у структурі 
міського середовища

Лукомська З.В. Пристосування колишнього палацу 
Потоцьких у місті Івано-Франківську під музейно-виставковий 
комплекс

Мараховський А.А., Мараховська К.А. «Нон»- дизайн як 
концепт щодо розвитку авіапослуг

Натягайло А.О. Устойчивость здания против 
прогрессирующего обрушения. методика расчета в ПК Лира и 
ПК SCAD

Нагаева З.С., Керимов Э.С. К вопросу о формировании 
жилой застройки крымских татар в XVIII -  XIX вв. в 
Бахчисарайском районе Крыма

Омельяненко М.В. Дизайн середовища історичних міст: 
проблеми та перспективи

Осиченко Г.О. Аналіз еволюційних підходів до естетичної 
оцінки містобудівного середовища

Плєшкова Є.О. Аероклуб як новий тип транспортних 
споруд

Постернак С.О., Коцюрубенко О.М., Постернак І. М. 
Особливості інженерної архітектоніки дерев’яної комбінованої 
кроквяної системи за умов реконструкції будівель рядової 
забудови центрального району м. Одеси

Сідорова О.І., Жирякова В.Г. Вирішення вхідної групи у 
реконструйованих будівлях історичного середовища міста 
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